T'nobasmna amasmsa 2010. YerspTHu gomahm 3agaTak

(1) (a) Heka cy F,G C S™ 3arBopeHM IUCjyHKTHHU MOICKYIOBH, TAKBHU 3

HU jelaH O HHUX He pa3aBaja cdepy Ha KOMIIOHEHTE TOBE3aHOCTH.
Hokaszaru ga au FUG He pasasaja cdepy Ha KOMIIOHEHTE II0OBE3aHOCTH.

(6) Heka cy U,V C S™ orBopenu u NmoBe3aHu MOACKYIIOBH, TAKBU JI& je
UUV =8" Hokazaru ja je U NV nosesan.

(2) Heka je M kommakTHa MHOrOCTpyKocT 6e3 rpanuiie. JlokazaTu ja uieH-

3)

(7)

THIKO TpecankaBame id ¢ M — M Huje XOMOTOIIHO KOHCTAHTHOM IIpe-
crmkaBamwy. Jla s mcro Baxkm 6€3 IpeTnocTaBKE O KOMIAKTHOCTH MHO-
rocrpykoctu M? Ja mu ucto Baxku ako je M xomnakrtna, a OM # (2
Heka je SX = S' A X :=S! x X/S! V X cycnensuja npocropa X u Sf :
SX — SY cycnensuja npecivkaBama f 1 X — Y.

(a) Hokasarm ma je SS™ = S"+1,

(6) Hokasaru ga je deg f = deg Sf.

(8) Muaykumjom no n pokazaru XomdpoBy teopemy: Ilpecaurasaroa
fr9:S™ — S" cy zomomoncku eK6UBAAEHTHA GKO U CAMO GKO UMGJY
UCTNU CIMENEN.

(r) Hekaje F': St x[0,1] — S! x [0, 1] audeomopduszam mammHmpa Koju je
naenTuTeT Ha Kpyry St x {0}, a poranuja 3a 27 ma kpyry St x {1} (amp.
F(0,t) = (0 + 2tm,t)). Hokasarm ma F manykyje amdeomopduzam
f: T? — T? tropyca u na je deg f = deg id, amm muje f ~ id (ynopeauTn
oBaj pesyarar ca (B)).

Heka je A C B C X. Jloka3zaru jna wekiaysuja ¢ : A — B uHaykyje

mzomopdmzam Hy(A; A) =2 Hy(B;A) 3a ceako k ako m camo aKO MHIyKYje

uzomopdmzam Hy (X, A; A) = Hi (X, B; A) 3a cBako k.

Heka je A C X u meka je A perpaxkt mpocropa X. Jlokazaru ga je

Hi(X;A) = Hp(A;A) @ Hi (X, A;A). Ako je A pedopMariyionn peTpakT

npocropa X, nokazatu na je Hyi (X, A;A) = 0.
Heka je X nyruo nosesan u € : Co(X; A) — A xomomopduzam nedbunucan
ca ) Ajsj — ) Aj 3a CHHIyIapHe CHMILIEKce s; 1 Koedumujente A; € A u
Heka je Hj(X;A) xoMomoruja 1aH9acTor KOMIUIEKCA

2N L i (X8) 2 L (X A) S A

(T3B. pedyrosana xomoaozuja npocropa X ).

(a) dokazaru ma je ﬁk(X;A) =Hy(X;AN)3ak>0um ﬁO(X;A) =0.

(6) Moxasaru na je Hy(X, % A) = Hy(X;A).

Heka je X CW - kommekc. Jlokazaru:

(a) Ako A C X nema xBe Tauke y MCTOj orTBOpenoj hesuju, onza je A
3aTBOPEH W JUCKPETAH.

(6) Cpaku komnakran noackyu K C X je caipkaH y KOHAYHOj yHUju
orBOpenux hesnja.

B) Csaka 3arsopena hemuja y X je caapikana y KOHAYHOM [OAKOMILIEKCY .

(r) Csaku kommakTan nogckyn K C X je cagpkad y KOHAYHOM MOIKOM-
ILJIEKCY .



